
Előrejelzés Magyarország területére 2026. március 26-27.
(csütörtök-péntek) időszakra

Általános időjárási helyzet
Hidegfront éri el térségünket, amelyen hullám képződik, és tőlünk délnyugatra
ciklon mélyül ki rajta. Emiatt mozgása lelassul, és a keletkező ciklon hátoldalán
hideg légtömeg tör be a Dunántúlra.

Részletezés:

2026. március 26., csütörtök

Többnyire erősen felhős vagy borult idő várható, csupán a keleti, délkeleti
országrészben süthet ki délelőtt hosszabb időre a nap.

Összességében sokfelé fordulhat elő csapadék, főként a Dunántúlon lehet
számítani tartós, kiadós esőre. A 24 órás csapadékösszeg éjfélig sok helyen
meghaladhatja a 20 mm-t, de péntek reggelig a 30, néhol a 40 mm-t is.

A nyugati megyékben halmazállapotot is vált a csapadék. A késő délelőtti óráktól
eleinte a Soproni- és a Kőszegi-hegységben, majd a délután második felétől már
a Dunántúl nyugati felén és a Bakonyban is előfordulhat megmaradó hó. Az éjféli
órákig sík területen csak kisebb (ált. lepel-2 cm), a Bakonyban már jelentős (5-15
cm) tapadó hóréteg alakulhat ki. Péntek reggelig sík területen a Dunántúl nyugati
kétharmad részén lepel-6 cm, a Bakonyban 15-25 cm, a Soproni- és a Kőszegi-
hegységben 10-20 cm tapadó hó is összegyűlhet.
A Dunától keletre záporok kialakulása várható, de egy-egy zivatar sem kizárt.

Egyre többfelé fordul északira, északkeletire a szél, mely főként az Északi-
középhegység tágabb térségében és a Dunántúlon meg is erősödik, a Nyugat-
Dunántúlon viharossá fokozódik. A legerősebb széllökések általában 80-90 km/h
között várhatóak, de helyenként 90 km/h feletti lökések is előfordulhatnak.

A hőmérséklet csúcsértéke a nyugati országrészben 4 és 12, a Dunától keletre 12
és 20 fok között valószínű.

2026. március 27., péntek



Többnyire erősen felhős vagy borult lesz az ég, leginkább az ország északkeleti
harmadában lehetnek felszakadozások.

Többfelé valószínű eső, zápor, délkeleten egy-egy zivatar sem kizárt. Az ország
északkeleti részén a legkisebb a csapadék esélye.
A Balatontól nyugatra lévő területeken havas eső, a Bakony és az Alpokalja
magasabb részein havazás is lehet. Ezeken a helyeken újabb 5-20 cm hó eshet. Az
Északnyugat-Dunántúl alacsonyabban fekvő területein reggel előfordulat még
havazás, később ez vegyes halmazállapotba megy át, az addig lehullott hó olvadni
kezd.

Az északi, északkeleti szél sokfelé lesz erős, északkeleten és a Nyugat-
Dunántúlon viharos. Az Alpokalján 80-90 km/h feletti széllökések is lehetnek.

A minimum-hőmérséklet 0 és +9 fok között valószínű. A csúcsérték a Dunántúlon
2, 10, keletebbre 10 és 20 fok között alakul.

Távolabbi kilátások

A következő napokban egyre nagyobb területen csökken a felhőzet, és a csapadék
területi kiterjedése is csökken. A magasban zajló melegedés miatt már nem
várható havazás. A szél ereje csökken, de a hét végén a Nyugat-Dunántúlon,
illetve kisebb körzetekben északkeleten is lehetnek viharos (70-75 km/h-s)
széllökések.
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